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 جد ناتج الطرح ذهنياً: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ضع العدد المناسب في         :   
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 راكباً ، كم راكباً بقي في القطار؟ 40راكباً غادرهُ  461في القطار   

 

 

 

 جد ناتج الطرح في ما يلي : 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟معهُ  دينار لمركز الأيتام، فكم ديناراً بقي  122تبرع بـ  دينار 535مع ريان  

 

 

زائر في ثلاثة أيام ، في اليوم الأول والثاني كان عدد  344دخل إلى الحديقة    

 ، فكم عدد الزوار في اليوم الثالث؟ 222الزوار 
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 جد ناتج الطرح فيما يلي:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 356كتب عددين ناتج طرحهما ا 

 

 

 قرش، فكم قرش بقي معه؟ُ 314قرش ، اشترى دفتر بمبلغ  625كمال كان مع  

 

 

 بقي لديه ؟ ديناراً ، فكم  دينار 123بـ  ، تبرع لجمعية الأطفالدينار  524 جاد مع 
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 جد ناتج الطرح فيما يلي:  

635 – 125 =                          478 – 341 =                   219 – 108 =  

 

869 – 240 =                          844 – 600 =                   348 – 133 = 

 

467 – 351 =                          289 – 58 =                      477 – 311 =  

 

منازل ويكون الفرق  3استخدم الأرقام التالية لأكون عددين كل منهما يحتوي على   

    142بينهما 

 

 

 

 

  

 

 

زائر في اليوم  142زائر على متحف الشمع على يومين متتاليين ، منهم  369جاء   

 الأول ، فكم عدد الزوار في اليوم الثاني؟
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   جد ناتج الطرح فيما يلي: 

542 – 351 =                                 857 – 448 =  
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409 – 257 =                                 978 – 798 =  

 

 

7 4 5                                  8 5 5                               4 2 6   

6 5 3                                  7 0 6                               3 4 5  

 

 

 

 

5 9 8                                  7 8 4                               6 7 9     

3 4 9                                  4 6 5                               3 9 0 

 

 

  أكتب الرقم المناسب في           لتكون المسألة صحيحة:  
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 مراجعة الجمع والطرح

 

 لوّن الإجابة الصحيحة:  

 هو:  744،  854ناتج طرح العددين  .1

 

 

 هما :  325العددين الذين ناتج طرحهما   .2

 

 

 211دينار ثمن مكتب وجهاز حاسوب، فإذا كان ثمن المكتب  521دفعت عبير  .3

 دينار ، فكم ثمن جهاز الحاسوب؟

 

 

 

دينار ، فكم ديناراً  340دينار ، اشترت هاتف بسعر  508كان في حصالة هالة  .4

 بقي في الحصالة؟

 

 

قرش ، فكم قرشاً  201قرش ، ومع سلوى يزيد عن هدى بمقدار  631مع هدى  .5

 مع سلوى؟ 
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دفتر ، فكم دفتر بقي  122دفاتر ، وزعت منهم على الفقراء  310اشترت نجوى  .6

 معها؟

 

 

طالباً في رحلة  362شارك طالباً ،  741بلغ عدد الطلاب في احدى المدارس  .7

 المدرسة ، فكم عدد الطلاب الذين لم يشاركوا بالرحلة؟

 

 

طالبة ، كم عدد الطلاب الذين  374طالباً ، و  128في مهرجان للمدرسة حضرهُ  .8

 حضروا المهرجان؟

 

 

 هو  217،  332، 184ناتج جمع الأعداد التالية  .9

 

 

 

 

دينار وفي  457دينار، اشترى بالاسبوع الأول بمبلغ  912كان مع تاجر مبلغ  .10

 دينار ، فكم ديناراً بقي معه؟ُ 319الاسبوع الثاني 
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421 379 479 

502 492 402 

723 733 732 

236 266 136 


